



Сентябрь
2010 года

№ 2 (9)

www.school100.znaet.ru

ГАЗЕТА МОУ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №100»



Читайте в этом номере:

- Давайте познакомимся
- Молодым учителям
- Учительница первая моя
- Учитель, перед именем твоим...
- Поздравляем с днем учителя

Ежегодно 5 октября в более 100 странах отмечается день учителя, который был учрежден в 1994 году как Всемирный день учителя. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования — день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества.

Исторической предпосылкой для учреждения Дня учителя стала состоявшаяся 5 октября 1966 года в Париже Специальная межправительственная конференция о статусе учителей. В результате представителями ЮНЕСКО и Международной организации труда был подписан документ «Рекомендации, касающиеся статуса учителей» (*Recommendation concerning the Status of Teachers*).

5 октября 1994 года Всемирный день учителя отмечался впервые, и с тех пор праздничные мероприятия неизменно проходят 5 октября, хотя в некоторых странах этот праздник отмечается в дни близкие к 5 октября.

Россия с 1994 года отмечает День учителя по всемирному календарю — 5 октября.

Давайте познакомимся!

Первого сентября в нашей школе приступили к работе новые учителя:

Эсаурова Мария
Ивановна

Учитель начальных классов, перешла в нашу школу из лицея №36 «Отличник народного образования».



Стать учителем мечтала
с раннего детства.

Хобби: разведение роз.

Ильина Мария
Владиславовна

Учитель начальных

классов, психолог.



Закончила РГСУ.

Хобби: разведение цветов

и вышивание крестом. Метод борьбы с двоичниками: понимание первопричины нежелания учится. Почему стала учителем: благодаря своей первой учительнице - Марии Ивановне Эсауловой, которая для меня является эталоном педагога. Рада, что теперь мы бок о бок работаем в нашей любимой 100 школе.

Зaborцева Юлия
Сергеевна

Закончила СОШ № 100 ученица нашей школы. Учусь в пединституте на учителя начальных классов. На выбор моей будущей профессии повлияла моя первая учительница Ступникова Надежда Михайловна, которая для меня была примером: Доброжелательная, справедливая, вызывающая чувство уважения. Хотела всегда стать такой как она...



Арбузова Татьяна
Александровна.

После колледжа работала в школе, после переезда в Саратов работала в детском саду №177. Моя первой учительницей была Вяткина Лариса Ивановна. Именно она оказала влияние на выбор моей будущей профессии.. Уже в первом классе я решила стать педагогом



Учительница первая моя

6 «Б» поздравляет свою первую учительницу.



С первых дней знакомства с Ольгой Фёдоровной, нашей первой учительницей, меня поразила её простота, доброжелательность, человечность. Могу уверенно сказать, что всем нам повезло с нашей первой учительницей.

Балденков Денис.

Моя первая учительница – Суркова Ольга Фёдоровна. Она очень многому научила нас за четыре года. А главное - быть добрыми, справедливыми, отзывчивыми. Я считаю, что именно благодаря ей у нас такой дружный класс.

Бисенева Алия.

Суркова Ольга Фёдоровна учла меня целых четыре года. Но даже их мне показалось мало. Мне бы хотелось снова вернуться в 1-ый класс только потому, чтобы побывать с Ольгой Фёдоровной ещё немного

Андронова Вика.

В школьную жизнь меня ввела Ольга Фёдоровна Суркова, моя первая учительница. Многие взрослые меня часто спрашивали, какая у меня учительница. Подумав, я отвечаю: «Строгая и справедливая». Вот так я оцениваю свою первую учительницу.

Сидоренко Артём.

Воспоминания о моей первой учительнице самые яркие и светлые. Думаю, что это счастье, что у меня была такая учительница.

Сухоставская Маша.

Учительница первая моя



«Мою первую учительницу зовут Людмила Викторовна. Она всегда элегантна и со вкусом одета. Она строга, но всегда справедлива. Когда она огорчается, ее карие глаза сразу становятся грустными, голос тихим и печальным, а лицо расстроенным...»

Благодаря ее вере в нас мы добивались успехов во всем и везде». Савченко Таня 5б класс

«Людмила Викторовна – лучший человек в моей жизни. У нее есть особое умение : не кричать , но добиваться поставленной цели, уметь успокоить любого, кто в этом нуждается. Слушать ее одно удовольствие: ее речь красочная и яркая. Она настоящий учитель. И никто меня в этом не переубедит.» Вознова Ольга 5 б класс

Благодарим судьбу за то, что нам так в жизни повезло,
Что вы за руку привели, к началу трудного пути!
Посеяли в сердцах добро, распознавать учили зло,
И справедливостью своей Вы покорили всех детей!
Вы были нам поводырем при нашей встрече с букварем.
Вы помогли нам мир открыть, писать и с книгою дружить!
Всегда для каждого из нас Вы время находили!
И каждый день, и каждый час Вы терпеливы были!
Мы любим вас от всей души и взрослые, и малыши,
И тихие, и шалунышки! Нам никогда не позабыть
Лучистый свет любимых глаз. Желаем вам здоровой быть,
Хотим счастливой видеть вас!



Учащиеся 5в класса

Поздравляем!

Ученики 9 «В» класса от души поздравляют всех учителей нашей школы.

«Родной славянский мой язык,
На нем я говорить привык,
Его все время изучаю.
Мой «русовед», Вас поздравляю!
И благодарность эту шлю.
Я русский мой родной люблю,
На нём писали Пушкин, Блок,
Люблю родной я Ваш урок.»



Учителю физики:

Чтобы многое достичь
В школе или дома,
Нужно физику постичь:
Знать законы Ома!
Наш любимый педагог,
Мы Вас уважаем,
Пусть здоровья даст Вам Бог,
Счастья Вам желаем!

Учителю ОБЖ:

Он говорит:

— Пример других — вот вам наука!!!

И уж совсем — совсем не скучка.

Послушать Вас! Лишь Вас! Уже!

На всех уроках ОБЖ!!!

НАЧАЛО ОЛИМПИЙСКОГО ДВИЖЕНИЯ В РОССИИ

15 сентября на стадионе «Салют» Ленинского района, города Саратова состоялся праздник: открытие Спартакиады. Наша школа стала активным участником этого праздника.

Учащиеся нашей школы не только были зрителями, но и стали участниками самого представления: два олимпийских кольца были

составлены из учащихся 4-5 классов. А в центре

красного олимпийского кольца выступает танцевальный коллектив «Серпантин», основную часть которого составляют

девочки нашей школы. Но это не все,

на что мы способны...



Олимпийский день бега в школе

27-28.09 прошел внутришкольный этап «Олимпийского дня» бега среди 1-11 классов. В соревнованиях приняли участие почти все классы нашей школы. Они проходили на территории нашей школы, на стадионе «Салют», на лыжном стадионе в лесу. Мероприятие вызвало интерес у учащихся и прошло с большим энтузиазмом.

Победителями стали учащиеся: 1д, 2г, 3в, 4б, 5б, 6б, 7а, 8б, 9а, 11а.

ШКОЛЬНЫЙ ЮМОР



— Назови числа, которые в сумме давали бы десять?

— Один и ноль!

— Для чего служит микроскоп?

— Для микробов!

— Как избавиться от знаменателя этой дроби?

— Нужно стереть его тряпкой!

— Что означает фразеологизм "кот наплакал?"

— Это означает, что кота сильно обидели!

Высказывания учеников

"Люди тронулись миллионами."

"Он был влюблен два раза: один раз в Германию, другой раз в Любовь Дмитриевну."

"Правая рука достаточно широко используется в физике."

"Хлебозаводы прекратили выплавку хлеба."

"В Крыму под Харьковом"

"Советские войска освободили Польшу, Чехословакию, Венгрию и другие города Советского Союза."

"Вопрос номер следующий."

"Авраам Линкольн относился к 1809-ым - 1865-ым годам жизни."

"Андрей Болконский участвовал в Бородинском сражении, потому что хотел принести славу Советской Армии."

Уважаемые коллеги!!!



Учиться трудиться, думать смело,
Шагать. Дороги хороши...
Нет в мире радостнее дела,
Чем воспитание души!

Нет в мире должности прекрасней,
Труда отважней и милей...

Сияет синь. Сегодня праздник
Наших друзей, учителей.

Радости!

Успехов!

Счастья!

Редколлегия газеты «Радужный мир»